
 

 

ATA DA  17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE 
DE MINAS, REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA 29 DE MAIO 
DE 2.017. Mesa Diretora: Presidente: Presley Gomes Neves Vice 
Presidente: Flávio Oliveira de Souza 1º Secretário: José Gonçalves 
Domingues Neto 2º Secretário: Admar Antônio Arantes. Em seguida 
procedida à chamada inicial dos Vereadores verificou-se ausência da 
reunião justificada dos Vereadores Srs. Admar Antônio Arantes e Douglas 
Pereira Mamede e com proteção de Deus e em nome do povo 
montealegrense, declarada aberta a presente reunião. A seguir foi ouvida a 
primeira parte do Hino Nacional Brasileiro. A seguir foi feita a leitura 
Bíblica.  . Procedida à leitura da Ata da 16ª Reunião Ordinária, realizada no 
dia 22 de maio de 2.017, sendo aprovada por 08 votos favoráveis e 02 
ausências da reunião justificada dos Vereadores Srs. Admar Antônio 
Arantes e Douglas Pereira Mamede. A seguir foi feira a leitura das 
correspondências recebidas: 1 - Convite de Festa Junina procedente da 
Escola Municipal Nicanor Parreira, convidando para participar da 
festinha junina a se realizar no dia 02 de junho de 2017 às 18:00 horas na 
própria escola; 2 - Convite de Festa Junina procedente da Escola 
Márcia Caetano Alves, convidando para participar da festinha junina a se 
realizar no dia 02 de junho de 2017 às 18:30 na própria escola; A seguir 
deu-se início as proposições que estão dando entrada: 1- Projeto de Lei 
nº 013/2.017, que Dá Denominação a Logradouro Público e dá Outras 
Providências, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes. Após a 
leitura foi distribuído para as comissões designadas para emissão de 
pareceres no prazo regimental; 2 - Projeto de Lei nº 014/2.017, que 
Dispõe Sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2018 e dá 
Outras Providências, de autoria do Executivo.  Após a leitura foi 
distribuído para as comissões designadas para emissão de pareceres no 
prazo regimental. A seguir deu-se início a Ordem do Dia: 1 - Projeto de 
Lei nº 011/2.017, que Ratifica as Alterações do Contrato do Consórcio 
Intermunicipal de Saúde do Triângulo Mineiro - CISTM e dá Outras 
Providências, de autoria do Executivo, sendo aprovado em 2º votação por 
08 votos favoráveis e 02 ausências da reunião justificadas dos Vereadores 



 

 

Srs. Admar Antônio Arantes e Douglas Pereira Mamede; 2 - Projeto de 
Resolução nº 005/2.017, que Dispõe Sobre a Aprovação das Contas da 
Prefeitura Municipal de Monte Alegre de Minas - Exercício de 2.014, de 
autoria da Comissão de Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e 
Fiscalização, sendo aprovado em 2ª votação por 08 votos favoráveis dos 
seguintes Vereadores: Flávio Oliveira de Sousa; José Gonçalves 
Domingues Neto; Laerte Henrique Mendonça; Mário da Rocha Filho; 
Paulo Marinho de Oliveira, Douglas Vasconcelos Andreani, Ronaldo 
Ferreira Fontes e Mara Regina Teixeira Guimarães e 02 ausências da 
reunião justificada dos Vereadores Srs. Admar Antônio Arantes e 
Douglas Pereira Mamede; 3 - Projeto de Decreto Legislativo nº 
006/2.017, que Concede Diploma de Honra ao Mérito à Pessoa que 
Menciona, de autoria da Vereadora Sra. Mara Regina Teixeira Guimarães. 
Após a leitura do parecer da comissão especial composta pelos seguintes 
Vereadores Douglas Vasconcelos Andreani, Laerte Henrique Mendonça e 
Ronaldo Ferreira Fontes a favor do projeto, o mesmo foi colocado em única 
votação sendo aprovado por 08 votos favoráveis e 02 ausências da reunião 
justificada dos Vereadores Srs. Admar Antônio Arantes e Douglas Pereira 
Mamede; 4 - Requerimento CM nº 043/2.017, de autoria do Vereador Sr. 
Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando o envio de ofício ao Sr. Reginaldo 
Alves - Secretário de Administração e Finanças da Prefeitura Municipal de 
nossa cidade, para que sejam remetidas a Câmara Municipal, cópias de 
todos contratos já celebrados pela Prefeitura Municipal de Janeiro de 2.017, 
até a presente data, sendo aprovado por 08 votos favoráveis e 02 ausências 
da reunião justificadas dos Vereadores Srs. Admar Antônio Arantes e 
Douglas Pereira Mamede; 5 - Requerimento CM nº 044/2.017, de autoria 
do Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, solicitando o envio de ofício ao 
Sr. Jairo Mamede Bittencourt - Controlador Interno da Prefeitura 
Municipal e Responsável pelo Cemitério Municipal de nossa cidade, para 
que tome providências de serem feitos reparos na parte de iluminação do 
Cemitério Municipal de nossa cidade. Haja vista que e um dos grandes 
problemas que há tempos e transtornos no Cemitério em relação à 
iluminação que é péssima e um descaso total, sendo aprovado por 08 votos 
favoráveis e 02 ausências da reunião justificadas dos Vereadores Srs. 



 

 

Admar Antônio Arantes e Douglas Pereira Mamede; 6 - Indicação CM nº 
047/2.017, de autoria do Vereador Sr. Douglas Vasconcelos Pereira, 
solicitando do Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, para 
que seja instalado um redutor de velocidade na Rua Ari Mendes de frente o 
nº 30 no Bairro Sagrada Família, devido a alta velocidade que os veículos 
transitam pelo local, sendo aprovada por 08 votos favoráveis e 02 ausências 
da reunião justificadas dos Vereadores Srs. Admar Antônio Arantes e 
Douglas Pereira Mamede; 7 - Pedido de Informação CM nº 011/2.017, de 
autoria do Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, solicitando do Prefeito 
Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, para que informe a esta Casa 
de Leis as seguintes informações: referente ao Sistema de Captação, 
Tratamento e Distribuição de Água: O Sistema de Captação e Tratamento 
de Água vindo da Babilônia, esta atendendo 100% da demanda? A rede de 
distribuição mantém os canos cheios de água? Os poços artesianos ainda 
estão fornecendo água? A água dos poços esta sendo tratada? Qual o 
profissional responsável técnico pelo tratamento da água? Existem 
condições legais e técnicas para cobrar a água através do uso de 
hidrômetro? Se há previsão da cobrança por hidrômetro? Sendo aprovado 
por 08 votos favoráveis e 02 ausências da reunião justificadas dos 
Vereadores Srs. Admar Antônio Arantes e Douglas Pereira Mamede; 8 - 
Pedido de Informação CM nº 012/2.017, de autoria do Vereador Sr. 
Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando do Sr. Reginaldo Alves - Secretário 
de Administração e Finanças da Prefeitura Municipal de nossa cidade, que 
seja informado a esta Casa de Leis as seguintes informações: Quais são as 
pessoas ou firmas que prestam assessoria jurídica à Prefeitura Municipal de 
Monte Alegre? Solicita também: quais assessores jurídicos são servidores 
efetivos, contratados ou comissionados? Caso haja assessoramento jurídico 
contratado, que se informe: De que forma foram feitas as contratações? 
Existe alguma firma que presta assessoria jurídica à Prefeitura? De que 
forma foi contratada? Se a resposta for afirmativa, que a Câmara receba 
cópias dos contratos firmados, sendo aprovado por 08 votos favoráveis e 02 
ausências da reunião justificadas dos Vereadores Srs. Admar Antônio 
Arantes e Douglas Pereira Mamede; 9 - Pedido de Informação CM nº 
013/2.017, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, 



 

 

solicitando do Sr. Gustavo Vasconcelos Tannús - Secretário Municipal de 
Saúde e Sra. Mara Chaves Gouveia - Secretária Municipal de Educação, 
Cultura e Turismo, que seja informado a esta Casa de Leis as seguintes 
informações: De que forma o Poder Público Municipal cumpre o que está 
disposto nas Leis nºs 2.158 de 2.005 e 2.328 de 2.008? Nas Escolas e 
Creches Municipais foram implantados algum Programa de Escovação 
Dental? Como os programas funcionam atualmente? Quantos atendimentos 
foram realizados em virtude da implantação dos programas? Qual a 
clientela atendida? Sendo aprovado por 08 votos favoráveis e 02 ausências 
da reunião justificadas dos Vereadores Srs. Admar Antônio Arantes e 
Douglas Pereira Mamede. A seguir fez o uso da palavra na Tribuna 
Livre a Sra. Maria Aparecida Rodrigues - falando sobre a BR 365. Fez o 
uso da palavra como assunto relevante o Vereador Sr. Mário da Rocha 
Filho, mas o mesmo não solicitou que suas palavras fossem constadas em 
Ata. Nada mais havendo a tratar foi ouvido o Hino de Monte Alegre de 
Minas e em seguida procedida à chamada final dos Senhores verificou-
se a ausência da reunião justificada dos Vereadores Srs. Admar 
Antônio Arantes e Douglas Pereira Mamede e tendo o Sr. Presidente 
da Câmara e em nome do Povo Montealegrense encerrada a presente 
reunião. 
 
 
 
 
 
 
 
 


